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令和３年度第２回尾張旭まつり実行委員会会議録 

 

１ 開催日時 

  令和３年７月１５日（木） 

  開会 午後３時３０分 

  閉会 午後４時００分 

２ 開催場所 

  市役所南庁舎３階 講堂１・２ 

３ 出席委員 

  市長、副市長、尾張旭市商工会会長、尾張旭金融協会会長、尾張旭市自治連合

協議会会長、あいち尾東農業協同組合尾張旭地域総括理事、一般社団法人尾張旭

市観光協会会長、尾張旭市議会議長、尾張旭ロータリークラブ会長、一般社団法

人尾張旭青年会議所理事長、尾張旭市地域婦人団体連絡協議会会長、尾張旭市文

化協会会長、尾張旭市棒の手保存会会長、尾張旭市小中学校校長会会長、尾張旭

市小中学校ＰＴＡ連絡協議会代表、尾張旭市教育委員会教育長 

１６名 

４ 欠席委員 

  尾張旭ライオンズクラブ会長、尾張旭市消防団団長 

 ２名 

５ 傍聴者 

  なし 

６ その他出席した事務局職員等 

  尾張旭まつり実行委員会事務局（市民生活部長、産業課長、産業課にぎわい交

流係長、産業課担当主査） 

４名 

７ 議題 

⑴ 令和２年度尾張旭まつり実行委員会事業及び決算報告について 

 ⑵ 「市民祭」の実施について 

８ 会議の要旨 

司会（市民生活部長）  

 

 

 

 

 

定刻となりましたので、ただいまから、令和３年度第２回尾

張旭まつり実行委員会を開催させていただきます。 

私は、事務局長の大津でございます。本日の進行をさせてい

ただきますので、よろしくお願いいたします。 

それでは、ここで会議に先立ちまして、実行委員会の会長で

あります、森 和実市長より御挨拶を申しあげます。 

市長 ＜あいさつ＞ 

司会（市民生活部長）  

 

 

 ありがとうございました。それでは議題に入ります前に、３

月に開催しましたまつり実行委員会から８名の委員の方が改選

されております。本来であれば、お一人ずつ御紹介させていた
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司会（市民生活部長）  だく所ですが、新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点か

ら、本日資料でお配りさせていただいております名簿と席次表

での御紹介に代えさせていただきますので、御了承いただきま

すようお願いいたします。 

なお、改選に伴い、監事の方１名が退任となりましたので、

尾張旭まつり実行委員会規約第４条第４項の規定によりまし

て、自治連合協議会会長の林雅夫様を、新たに監事として、会

長が指名しております事を改めて皆様に御報告させていただき

ます。 

それでは、議題に移らせていただきます。尾張旭まつり実行

委員会規約第７条第１項の規定により、会議の議長は、会長が

行うこととなっておりますので、市長、議事の進行についてよ

ろしくお願いいたします。 

議長（市長） それでは、これより議事に入ります。本日はお手元の次第に

ありますように、 

⑴ 令和２年度尾張旭まつり実行委員会事業及び決算報告に

ついて 

⑵ 「市民祭」の実施について 

以上２議題について、御審議賜りたいと思います。 

はじめに、令和２年度尾張旭まつり実行委員会事業及び決算

報告について、事務局から説明をお願いします。 

事務局（産業課）  ＜資料説明＞ 

議長（市長）  事務局による説明が終わりましたが、先日、令和２年度尾張

旭まつり実行委員会決算について、監事の方に決算監査を行っ

ていただいておりますので、監査結果について、監事の水野 

真吾様より御報告をいただきたいと思います。 

監 事 ： 尾 張 旭

金融 協会 （ 会

長） 

 ただ今御指名をいただきましたので、決算監査について、御

報告いたします。 

 私は、６月３日の午前１０時より瀬戸信用金庫三郷支店にお

きまして、林雅夫監事は６月４日の午後３時より御自宅にて、

緊急事態宣言下でございましたので、個別に、令和２年度尾張

旭まつり実行委員会決算について、監査を実施しました。関係

帳簿、証拠書類は、正確であり、決算内容、予算の執行状況そ

の他事務処理についても適正と認められましたので報告しま

す。 

 以上で、決算監査の報告を終わります。 

議長（市長）  ありがとうございました。それでは、本議題について、御意

見、御質問などがありましたらお願いいたします｡ 

 御意見、御質問も無いようですので、お諮りいたします。事

務局より説明のありましたとおり、御承認いただくことに御異

議ございませんか。 

出席委員 ＜異議なし＞ 

議長（市長）  御異議もないようでございますので、承認することに決定い

たします。 

 それでは、引き続き、「市民祭」の実施について、御審議賜

りたいと思います。市民祭事務局から説明をお願いします。 
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事務局（産業課）  ＜資料説明＞ 

議長（市長）  市民祭事務局による説明が終わりましたが、内容につきまし

て、御意見、御質問などがありましたらお願いします。 

尾張旭市棒の手

保存会（会長） 

 はじめに、今回の議案に対して、反対ということではないこ

とを申し上げた上で、お伝えさせていただきます。棒の手は５

流派がありますが、１回目の警固委員会におきまして、各流派

の新型コロナウイルス感染症への考えに差があることがわかり

ました。こういった状況の中、開催するのはどうか、疑問があ

るという意見があった一方、伝統と文化を守るため、何らかの

形でやった方がいいのではないかなど、各５流派様々な意見が

ありました。もちろん、今後警固委員会で、どうするかは論議

していくことになりますが、開催方法の変更などを考えたいと

いうことが生じてくるかと思いますので、その際はよろしくお

願いいたします。 

議長（市長）  はい。現状について、御報告いただきました。他に御意見は

ございますでしょうか。 

尾 張 旭 市 議 会

（議長） 

 新型コロナウイルス感染症対策について、ワクチン接種を終

えられた方が、万が一、市民祭会場にマスクを着用して来ない

ということも考えられるかと思います。その場合の対策につい

て伺います。 

事務局（産業課）   マスクを着用していない方への対応については、運営側で販

売又はお配りするような対応を考えたいと思います。また、事

前に、マスク着用での御来場をお願いしたいということで、ア

ナウンスもしっかり行っていきたいと考えております。 

議長（市長）  他に御意見、御質問も無いようですので、お諮りいたしま

す。事務局より説明のありました原案のとおり実施することに

御異議ございませんか。 

出席委員 ＜異議なし＞ 

議長（市長）  御異議もないようでございますので、原案どおり決定いたし

ます。 

 以上で、本日の議題は終了いたしましたが、委員の皆様から

その他御意見がありましたら、頂戴したいと思います。 

御意見もないようですので、これで本日の実行委員会は終了

させていただきます。委員の皆様には御多忙のところ審議を賜

りありがとうございました｡ 

司会（市民生活部長）  それでは、引き続きまして、次第の「５その他」に移らせて

いただきます。事務局から連絡事項等がありましたら、お願い

します。 

事務局（産業課）   第３回尾張旭まつり実行委員会の予定を連絡 

司会（市民生活部長）  

 

 これをもちまして、令和３年度第２回尾張旭まつり実行委員

会を終了させていただきます｡本日はありがとうございました。 

 


